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令和３年第７回豊山町教育委員会定例会会議録 

 

１ 開催日時 令和３年７月９日（金） 午前９時３０分から午前１０時３０分まで 

２ 開催場所 豊山町役場 会議室３・４ 

３ 出 席 者 

    

 

教育長          北 川 昌 宏 

教育長職務代理者     小 出 正 文 

教育委員         後 藤 明 美 

教育委員         中 田 め ぐ み 

  欠 席 者 教育委員         鈴 木 森 晶 

説明のため出席した職員 

 事務局長         安 藤 憲 司 

教育参事                 小 川  貴 

学校教育課長             井 戸 茂 治 

生涯学習課長       栗 山 直 樹 

教育専門員        小 坂 井 美 衣 

学校教育係長       菊 地 智 行 

書    記 学校教育係主事      川 原 美 香 

 

４ 傍 聴 者 なし 

５ 議  題 日程第１ 前回会議録の承認 

日程第２ 教育長の報告 

日程第３ 付議案件 

（１）議案第１３号 令和４年度使用小学校教科用図書の採択につい

て 

（２）議案第１４号 令和４年度使用中学校教科用図書の採択につい

て 

（３）議案第１５号 豊山町放課後子どもプラン運営委員会委員の委

嘱について 

（４）議案第１６号 豊山町青少年育成会議委員の委嘱及び任命につ

いて 
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（５）報告第１号  小中学校夏休みの指導計画について 

（６）報告第２号  令和３年度第５０回町民体育大会の中止につい

て 

（７）報告第３号  令和３年度第１回豊山町給食センター運営委員

会の報告について 

（８）報告第４号  第１回豊山町中学校施設整備基本構想会議の報

告について 

日程第４ その他 

 

６ 議事内容 

 開会の宣告（午前９時３０分） 

教 育 長 ： ただいまから、令和３年第７回豊山町教育委員会定例会を開会しま

す。 

  

 【日程第１ 前回会議録の承認】 

教 育 長 ： 議事に入ります前に、お手元に配布されております、令和３年６月

４日に開催いたしました令和３年第６回豊山町教育委員会定例会の

会議録は、このとおり承認してよろしいですか。 

  （「異議なし」の声） 

教 育 長 ： 第６回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 

  

 【日程第２ 教育長の報告】 

教 育 長 ： ７月になりました。コロナ禍とはいえ、本年度の事業も本格的に動

き始めました。最も大きな課題である中学校施設整備基本構想会議が

６月２８日に立ち上がり、鈴木委員にも専ら防災分野のお立場からご

参加をいただいています。児童生徒や保護者の皆様などのご意見もお

聴きしながら、専門的な立場から豊山中学校の再整備に向け本年度中

に具体的な方針をまとめていただくこととなっています。 

コロナ対応では、町内小中学校教職員の希望者１２８人に対して 1

回目のワクチン接種が終了し、２回目の接種が今月２１日から２３日

に行われる予定です。また、豊山町では１２歳から１５歳までの児童

生徒に対して夏休み中にワクチン接種ができるよう準備を進めてい

ます。 

明るい話題として、豊山中学校の部活動の活躍をご報告いたしま

す。限られた練習時間の中、生徒はよく頑張っています。西春日井地
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区の体育大会で、バレーボール男子、卓球女子が優勝、個人では剣道

女子が優勝、卓球女子が１位と２位を独占しました。いずれも愛日地

区の大会に出場いたします。その他、サッカーが１０日に決勝戦、野

球が準決勝戦進出となっています。また、陸上では愛日大会８００メ

ートル女子で優勝し、県大会へ出場いたします。昨年はコロナ対応で

体育大会などが相次いで中止となり、生徒らは本当に残念な思いをい

たしました。今年はこうした生徒の思いに何とか応えたいと大会実現

のために関係者は懸命な努力と工夫をいたしました。生徒と関係者に

とって、成績以上に大きな成果があったと思います。 

事 務 局 長 ： この間の事業報告をいたします。 

６月４日に、校長会議を開催しました。 

６月２４日に、第２回豊山町民体育大会実行委員会を開催しまし

た。後ほど、報告第２号としてご説明します。 

６月２５日に、第１回豊山町給食センター運営委員会を開催しまし

た。後ほど、報告第３号としてご説明します。 

６月２５日に、第２回豊山町史編さん委員会を開催しました。 

６月２８日に、第１回豊山町中学校施設整備基本構想会議を開催し

ました。後ほど、報告第４号としてご説明します。 

６月３０日に、第１回豊山町学校給食アレルギー対応検討委員会を

開催しました。 

７月５日に、校長会議を開催しました。 

６月７日から６月１８日まで、定例議会がありました。その中で、

教育委員会に関係する一般質問として、大きく分けて７つの質問があ

りました。 

【 質問内容について、資料に基づき説明 】 

  

 【日程第３ 付議案件】 

教 育 長 ： それでは、付議案件に入ります。 

 「議案第１３号」及び「議案第１４号」は、豊山町教育委員会の会

議に関する規則第１３条の規定によるその他の事件ですので、後ほど

秘密会で審議することでご異議ありませんか。 

 （異議なしの声） 

教 育 長 ： それでは、「議案第１３号」及び「議案第１４号」は、後ほど非公

開で審議をいたします。 

続いて、「議案第１５号 豊山町放課後子どもプラン運営委員会委

員の委嘱について」、事務局から説明をお願いします。 
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生涯学習課長： ―説明― 議案第１５号 

教 育 長 ： 議案第１５号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

 （特になし） 

教 育 長 ： ご意見等ないようですので、議案第１５号について、原案のとおり

可決してよろしいでしょうか。 

 （異議なし） 

教 育 長 ： 議案第１５号は原案どおり可決されました。 

教 育 長 ： 続いて「議案第１６号 豊山町青少年育成会議委員の委嘱及び任命

について」、事務局から説明をお願いします。 

生涯学習課長： ―説明― 議案第１６号 

教 育 長 ： 議案第１６号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

新型コロナウイルスによって、青少年育成に関する活動に何か影響

はありますか。 

生涯学習課長： 新型コロナウイルス感染症対策として、人数を減らして街頭指導や

巡回パトロールを実施しています。今年度もその予定です。 

教 育 長 ： 活動に支障はないということでしょうか。 

生涯学習課長： ございません。 

教 育 長 ： 議案第１６号について、原案のとおり可決してよろしいでしょう

か。 

 （異議なし） 

教 育 長 ： 議案第１６号は原案どおり可決されました。 

教 育 長 ： 続いて「報告第１号 小中学校夏休みの指導計画について」、事務

局から説明をお願いします。 

教 育 参 事 ： ―説明― 報告第１号 

教 育 長 ： 報告第１号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

小 出 委 員 ： 冒頭に教育長から、夏休み中に１２歳から１５歳までの子どもにワ

クチンを打つという話がありましたが、対象は中学生ですか。小学生

でも１２歳であれば対象ですか。 

事 務 局 長 ： 小学６年生でも、１２歳になっていれば対象になります。 

現在１１歳の小学６年生には、誕生月の前月に接種券を送付する予

定であると、ワクチン対策室の職員から聞いています。 

教 育 長 ： ワクチンの接種対象者は、学年ではなく、年齢によって区切られて

います。 

保護者の意見も様々であり、学校行事として行うのではなく、保護

者同伴で各自対応することになります。 

事 務 局 長 ： 案内状はご家庭に送付されます。 
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中 田 委 員 ： 高校１年生になる１６歳の子どもがいますが、接種券は、年齢ごと

ではなく、学年ごとに送付され、まだ１６歳になっていない生徒にも

接種券が届きました。１２歳から１５歳までの子どもとの違いは何で

しょうか。 

教 育 長 ： 小中学校の教員は愛知県が採用しますが、配属先の市町村のワクチ

ンの接種状況によって、ワクチンが接種できる教員とできない教員が

出てきています。 

子どもたちの接種についても、制度設計が縦割りになっているた

め、市町村や学校によって対応がまちまちになってしまっています。 

後 藤 委 員 ： 昨年度は、小中学校の夏季休業期間中、電話がつながらない期間が

あったように思います。今年はどうですか。 

教 育 参 事 ： 今年も８月１０日から１３日までは学校閉庁日として、連絡がつな

がらない期間があります。 

教 育 長 ： 昨年度と変わったことはありますか。 

教 育 参 事 ： 昨年は、８月の第１週まで授業がありました。今年は、昨年度まで

の夏休みの対応とほぼ同じです。 

教 育 長 ： 学校現場での新型コロナウイルスの感染率は非常に低いです。しか

し、夏休みに入ってオリンピックが始まる等、コロナに対する緊張感

が緩んでしまいます。行事予定とは別かもしれませんが、夏休み中の

感染対策の徹底について保護者に周知をするよう、学校にも伝えてく

ださい。 

 続いて「報告第２号 令和３年度第５０回町民体育大会の中止につ

いて」、事務局から説明をお願いします。 

生涯学習課長： ―説明― 報告第２号 

教 育 長 ： 報告第２号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

 （意見なし） 

教 育 長 ： 続いて「報告第３号 令和３年度第１回豊山町給食センター運営委

員会の報告について」、事務局から説明をお願いします。 

事 務 局 長 ： ―説明― 報告第３号 

教 育 長 ： 報告第３号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

小 出 委 員 ： 異物混入に関する議題があがっていませんが、全く問題無いという

ことでしょうか。 

事 務 局 長 ： 今回については、特にご報告する案件はありませんでした。 

教 育 長 ： 続いて「報告第４号 第１回豊山町中学校施設整備基本構想会議の

報告について」、事務局から説明をお願いします。 

学校教育課長： ―説明― 報告第４号 
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後 藤 委 員 ： 委員のメンバーが男性ばかりなのは、なぜでしょうか。 

事 務 局 長 ： 各専門分野に精通している方を選んだ結果、男性の委員ばかりにな

ってしまいました。優先的に選んだわけではありません。 

後 藤 委 員 ： 中学生の通学等の面でも、母親や女性の視点があると良いと思いま

した。委員にも事務局にも女性がおらず、男女共同参画が言われる中、

女性の委員が構成員の３分の１にも満たないことが気になりました。 

教 育 長 ： 児童生徒や保護者の意見を聞いたり、町民にもアンケートを取る予

定です。十分に配慮していきます。 

 構想会議の委員で、教育方法や教育内容についても踏み込んで議論

したい、という委員がいました。今回は、施設の在り方について検討

してもらうよう話をしました。 

町としては、豊山町の児童生徒は減少傾向にないため、学区再編に

関する議論はしないこと。現にある土地に立て直すのか、今ある町有

地に移転するのかは、子どもたちの学習環境や町の財政状況等を鑑み

て、合理的に進めていけるように議論をしてほしい、ということを会

議でお伝えしました。 

年間６回開催し、１１月頃に中間まとめやアンケートを行い、来年

の３月に最終まとめを行う予定です。節目節目で報告をします。 

  

 【日程第４ その他】 

教 育 長 ： 次に「その他」の事項に入ります。 

事務局から、その他で報告事項等はありますか。 

事 務 局 長 ： 事務局から１点報告をさせていただきます。 

学校教育係長： －連絡事項― 事務連絡（次回定例会の日程） 

教 育 長 ： その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

 （発言なし） 

 閉会の宣告（午前１０時３０分） 

教 育 長 ： ご発言もないようですので、公開の会議による会議を閉会します。 

関係者以外は退席をお願いします。 
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上記のとおり令和３年第７回豊山町教育委員会定例会の議事の経過及びその結果を明

確にするためにこの会議録を作成し、教育長及び教育委員が署名する。 

 

令和３年７月９日 

 

     北川教育長 

 

小出教育長職務代理者 

      

     後藤委員 

      

中田委員 


